



23 февраля—День Советской Армии и Военно-Морского Флота.
Плакат художника И. Полярного.

Фотохроника ТАСС.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме ЦК Коммунистической партии Советского Союза

19 февраля 1966 года состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум ЦК КПСС обсудил проект Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.

Пленум ЦК КПСС заслушал по этому вопросу сообщение Председателя Совета Министров СССР тов. А. Н. Косыгина.

В прениях выступили: тт. П. Е. Шелест—первый секретарь ЦК Компартии Украины, Д. А. Кунаев—первый секретарь ЦК Компартии Казахстана, Н. Г. Егорьев—первый секретарь Московского горкома КПСС, З. Н. Нуриев—первый секретарь Башкирского обкома КПСС, Т. Я. Киселев—Председатель Совета Министров Белорусской ССР, Г. И. Попов—первый секретарь Ленинградского горкома КПСС, М. С. Соломенцев—первый секретарь Ростовского обкома КПСС.

На Пленуме выступил Первый секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

Пленум принял соответствующее постановление.

Постановление Пленума ЦК КПСС, принятое 19 февраля 1966 года

Проект Директив XXIII съезда КПСС
по пятилетнему плану развития
народного хозяйства СССР на 1966—1970 гг.

1. Одобрить проект Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.

2. Опубликовать в печати проект ЦК КПСС „Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.“

3. Провести обсуждение проекта ЦК КПСС „Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы“ в партийных организациях, на собраниях трудящихся и в печати.

Тоншаевский КОЛХОЗНИК

Орган Тоншаевского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

№ 28 (2985)
Год издания XXVIII

ВТОРНИК, 22 ФЕВРАЛЯ 1966 ГОДА

Цена 2 коп.

СТРАЖ РОДНОЙ ОТЧИЗНЫ

...В безукоризненно четком строю замерли ракетчики. Внимательно вслушиваются они в каждое слово своего командира: он объявляет приказ о вступлении на боевое дежурство по охране воздушных рубежей Советской Отчизны.

Солдаты, сержанты и офицеры отчетливо понимают, что нет и не может быть для них важнее и почетнее задачи, чем постоянная боевая готовность, неусыпная революционная бдительность и железная решимость в любой момент выполнить приказ Родины. За время службы в Вооруженных Силах ракетчики части приобрели глубокие военные знания и армейскую закалку. Совсем недавно они выдержали экзамен на боевую зрелость: в сложных условиях на полигоне, действуя четко и слаженно, с первой ракеты сбили воздушную цель, получив отличную оценку.

Так же отлично несут боевую службу и летчики энской части. Они всегда готовы взмыть в воздушные просторы Родины и защитить ее от посягательств врага. Даже темная ночь и ненастная погода не укроют его от меткого огня отважных соколов. Летчики-перехватчики этой части, например, безошибочно уничтожают любую воздушную цель, на любой высоте и в любую погоду с первой атаки...

Советская Армия и Военно-Морской Флот уже 48 лет верой и правдой служат матери-Родине, делу социализма и коммунизма. Они стойко выдержали все грозные военные бури, пронесшиеся над Страной Советов, проявляя невиданное мужество и героизм. Только за

время Великой Отечественной войны 11 тысяч 527 самых отважных сынов и дочерей народа удостоены высокого звания Героя Советского Союза, сотни тысяч воинов награждены орденами и медалями.

Нынешние ракетчики и танкисты, авиаторы и артиллеристы, десантники и радиолокаторщики, связисты и моряки, приняв эстафету бойцов старших поколений, несут ее с достоинством, надежно стерегут завоевания Октября.

Оборонная мощь нашей страны в последние годы возросла как никогда. Этому способствовали огромные достижения нашего народа в развитии индустрии, науки и техники, неустанный забота партии и правительства о сохранении мира, о предотвращении новой мировой войны.

Немногим более восьми лет прошло с тех пор, как впервые во время военного парада на Красной площади Москвы были показаны баллистические континентальные ракеты. А теперь они уже стали главной огневой силой Советской Армии, предназначеннной для того, чтобы не дать агрессорам осуществить преступные замыслы. Наши ракеты способны стартовать в любую погоду, в любое время суток и года и доставить в любое, точно обозначенное место земного шара термоядерные заряды огромной мощности.

Советская военная наука не умаляет роли и других видов Вооруженных Сил — сухопутных войск, войск противовоздушной обороны страны, Военно-Воздушных Сил и Военно-Морского Флота, — которые, тоже

стали качественно иными.

Сухопутные войска получили на вооружение оперативно-тактическое ракетно-ядерное оружие. Основу войск противовоздушной обороны составляют зенитные ракеты, ракетоносная авиация, радиотехнические и специальные войска. Они всегда готовы своевременно обнаружить и уничтожить на дальних подступах любые воздушные цели противника. Военно-Воздушные Силы оснащены дальними сверхзвуковыми самолетами-ракетоносцами. Военно-Морской Флот базируется теперь на атомных подводных лодках, располагающих поистине неограниченным запасом хода и большой мощностью ракетно-ядерного вооружения.

Первоклассная боевая техника Советских Вооруженных Сил находится в руках замечательных военных кадров, мастерски владеющих вверенным им оружием, безгранично любящих свою Родину, беспрепятственно преданных партии и народу, готовых до конца выполнить свой долг перед ними и своей интернациональный долг.

Наша армия вышла из народа. Она живет его интересами, защищает его мирный, созидательный труд. Крепнут и расширяются традиционные шефские связи предприятий, колхозов, совхозов, учебных заведений с воинскими частями и кораблями. Советские люди могут твердо положиться на силу и верность Армии и Флота. Личный состав Вооруженных Сил будет и впредь совершенствовать свое боевое мастерство.

(Окончание на 3-й стр.)

ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛИ—РОДИНЕ!

ОДНА ЗА ДРУГОЙ, с шумом разбрасывая по сторонам искрящийся на февральском солнце снег, падают вековые ели. Гудят мотор работяги — трелевочно-го трактора. В лесосеке трудится передовая бригада № 13 лесорубов Майского лесоучастка. Тракторист, — он же бригадир, — Валентин Федорович Перевалов тянет очередной воз хлыстов к погрузочной площадке. Вальщик В. Коновалов, увязая в глубоком снегу, переходит к новому дереву.

К. Безруков и В. Хлопов обеспечивают обработку хлыстов. И так день за днем. Дружно трудится малокомплексная бригада, выполняя и перевыполняя задания. Все новые и новые сотни кубометров древесины отгружаются на нижний склад.

Только за январь вместо 850 кубометров бригада заготовила и отгрузила 930. Хорошо работает коллектив и в феврале.

Н. КИСЛИЦЫН.

ПРИМЕРНЫЙ КОЛХОЗНИК



Андрей Егорович Зайцев в годы Великой Отечественной войны грудью стоял за советскую Родину. В боях с фашистскими захватчиками он дважды ранен, контужен.

Воины части, которой командовал Андрей Егорович, славно выполнили свой долг перед родной отчизной и народами других стран.

После войны Андрей Егорович вернулся в родной колхоз «Колос». Четырнадцать лет он возглавлял Куженерскую бригаду, затем стал рядовым хлеборобом. Мирному труду он отдает всего себя. За минувший год Андрей Егорович заработал свыше 600 трудодней.

Земли в «Колосе», где трудится А. Е. Зайцев, тяжелые, суглинистые. Они требуют к себе огромного внимания. Поэтому хлеборобы обязаны соблюдать все правила агротехники, чтобы добиться высокого урожая. Андрей Егорович соблюдал это, будучи бригадиром Куженерской бригады.

На снимке: А. Е. Зайцев.

Фото Б. Василькова.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

Закончились отчетно-выборные профсоюзные собрания в низовых профсоюзных организациях Тоншаевской районной профсоюзной организации работников государственных учреждений.

В отчетных докладах председателей местных комитетов отмечалась хорошая работа членов профсоюза в выполнении производственных показателей в 1965 году. Так, успешно справились с задачами Советы. По итогам социалистического соревнования за 1965 год добились хороших результатов Шайгинский поселковый, Одошнурский, Тоншаевский сельсовет, получивший третью премию облисполкома,

«ТОНШАЕВСКИЙ КОЛХОЗНИК»

2 стр. 22 февраля 1966 г.

КОГДА ПРОВЕДЕНЫ ОТЧЕТЫ

Увийский сельсовет, завоевавший переходящее Красное знамя исполнкома райсовета и райкома профсоюза.

Коллектив работников райфинотдела выполнил бюджет района 1965 года по доходам на 104 процента, по расходам на 101 процент. Сохранил переходящие остатки бюджетных средств на 1 января 1966 года и, кроме того, получил превышение доходов над расходами в сумме 47,2 тысячи рублей. Хорошая работа коллектива райфо по исполнению бюджета отмечена решением исполнкома Горьковского областного Совета депутатов трудящихся.

Инспекция госстраха общий план по страховым

платежам за 1965 год выполнила на 106 процентов, в том числе по добровольным видам страхования на 112,7 процента.

Центральная районная сберегательная касса в 1965 году выполнила план по вкладам на 112 процентов, по реализации Зпроцентного государственного займа — на 106,2 процента, по реализации денежно-вещевой лотереи — на 114,7 процента.

Сотрудники райотдела соцобеспечения своевременно рассматривали пенсионные дела, не задерживали выплату пенсий и пособий.

Члены профсоюза инспекции ЦСУ, народного суда, прокуратуры, районного комитета и милиции та-

СЛЕТ ВЕТЕРАНОВ КОМСОМОЛА В ТОНШАЕВЕ

Слет ветеранов комсомола в Тоншаеве

★ ★ ★

были Александр Михайлович Евстропов и Александр Михайлович Семенов. Их нет среди нас, но память о них хранится в наших сердцах. Николай Ефимович Смирнов из пос. Пижма и Иван Ефимович Евстропов были первыми, кто проводил мероприятия по культурной революции и перестройке крестьянских хозяйств на кооперативных началах.

— Комсомольцы тех лет поставили в селе первую радиостанцию. Крестьяне в 1923 году услышали голос Москвы. Очень большая работа в то время проводилась комсомольцами в наших селах.

— Сегодня большая семья комсомольцев по примеру отцов и матерей не жалея сил трудится в колхозах и предприятиях района, умножая славные дела старшего поколения. Комсомольцы приняли из рук ветеранов эстафету служения партии и народу и несут ее дальше к новым свершениям во имя Родины, во имя коммунизма.

Доклад окончен. На трибуне Николай Леонтьевич Шабруков. Он передал президиуму в дар фотографию участников первой комсомольской районной Тоншаевской конференции в феврале 1931 года. В зале раздаются бурные аплодисменты. Ветеран комсомола рассказал присутствующим о работе комсомольцев на селе в тот период и призвал молодежь свято хранить традиции старшего поколения.

На слете выступили также т.т. А. И. Курманцев, Л. П. Лутошкин, И. М. Опарин, первый секретарь РК КИССов. Воробьев Н. И. и другие.

Участников слета приветствовали пионеры средней школы. Слет единодушно избрал районный Совет ветеранов комсомола из 14 человек. В него вошли комсомольцы тридцатых-сороковых годов, представители рабочих, колхозников и интеллигентии района.

В торжественной обстановке группе школьников были вручены ветеранами комсомольские билеты. Виктор Ложкин, Соня Евстропова, Надя Комарова, Серафима Кардашов, Володя Пакичев, Галия Клешнина и другие стали комсомольцами.

Дружной песней всего зала окончился слет ветеранов комсомола. Коллектив самодеятельности Дома культуры дал концерт для участников слета.

С. ВОРИСОВ.

МЫ ПОМНИМ ПОЛЮ

ПОЛИ ГУСЕВА вступила в комсомол в 1926 году. Она работала тогда избачем. Сеяла культуру на селе. Словом и делом боролась с кулачеством.

Весной 1931 года в деревне Одошиур состоялось собрание. Председательствовал на нем Николай Николаевич Гусев, отец Поли, первый организатор артели. Он призывал народ дружно провести сев, чтобы получить хороший урожай.

Кулаки не простили Гусеву. Они зажгли его дом, а самого сбили с ног и начали бить. Поля бросилась на помощь отцу. В это время кто-то в нее выстрелил.

Кто? Конечно, враги. Так оборвалась жизнь пламенного комсомольского борца.

Много лет прошло с тех пор, но люди помнят комсомолку Полю Гусеву.

В. ЛОЖКИН.

индивидуальном соревновании за высокое звание ударников коммунистического труда участвуют 40 человек членов профсоюза.

Все коллективы взяли на себя высокие обязательства за достойную встречу XXIII съезда КПСС. Они подкрепляются трудовыми делами. В Тоншаевском сельсовете, например, на 16 февраля 1966 года план первого квартала по поступлению сельхозналога выполнен на 110 процентов. По сбрую сельхозналога в первом квартале хорошо работают Увийский, Судаковский и Кодочиговский сельсоветы.

Н. ОПАРИН, председатель райкома союза работников государственных учреждений.

СТРАЖ РОДНОЙ ОТЧИЗНЫ

Сейчас во всех частях и на кораблях ширится, нарастает могучая волна социалистического соревнования за достойную встречу XXIII съезда КПСС. Множатся ряды отличников, отличных расчетов, отделений и подразделений, растет число классных специалистов—высоких мастеров военного дела. Цементирующими ядрами Армии и Флота, образцом выполнения воинского долга служат коммунисты и комсомольцы.

Народ, партия высоко ценят нелегкий, но почетный труд своих защитни-

(Окончание)

ков, окружают их заботой и вниманием. За отличные показатели в боевой и политической подготовке и освоение новой военной техники сотни солдат, сержантов, офицеров и генералов ежегодно награждаются боевыми орденами и медалями.

Партия и правительство не могут не учитывать происков врагов мира. Империалисты США, ФРГ и других стран ведут агрессивную политику. Бониские реваншисты рвутся к ядерному оружию. Американские

агрессоры усиливают грязную войну в Южном Вьетнаме, ведут разбойнические налеты на Демократическую Республику Вьетнам, совершают провокации против революционной Кубы, создают опасные ситуации в других районах мира. В этих условиях мы вынуждены еще больше крепить обороносспособность своей Отчизны. В боевом содружестве с армиями братских стран советские воины зорко стоят на страже великих завоеваний социализма и коммунизма.

Полковник И. СЛУХАЙ.

РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ...

Тоншаевцы в боях за Родину

- ★ ★ ★

упор расстрелял из своего автомата пулеметный расчет врага. Захватив вражеский пулемет и открыв из него огонь по немцам, Шишмаков уничтожил свыше 30 гитлеровцев.

В рядах противника началась паника, но пулемет вскоре умолк—кончились патроны. Немцы, опомнившись, бросились на отважного советского солдата, но Шишмаков, несмотря на полученное ранение, не растерялся. Вскинув автомат, он преградил огнем путь гитлеровцам. Тем временем рота поднялась в атаку и успешно овладела немецкой траншееей.

За этот и другие подвиги Шишмаков И. Н. был посмертно удостоен звания Героя Советского Союза.

В числе Героев есть имена и наших земляков—Илья Николаевич Шишмаков, уроженец дер. Парфеново, и Николай Иванович Трушков, уроженец дер. Междуречье.

Рядовой 226 стрелкового полка Илья Шишмаков в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками сражался мужественно, смело и совершил несколько подвигов во имя нашей Родины.

Будучи на подступах к гор. Каунасу и находясь в боевых порядках своей стрелковой роты, он смело атаковал противника. Встретив ураганный огонь гитлеровцев, рота залегла, но отважный воин упорно продвигался вперед. Соблюдая меры маскировки, умело используя складки местности, он проник в боевые порядки противника и в

Так же смело и мужественно сражался с немецко-фашистскими захватчиками младший лейтенант Николай Иванович Трушков.

В 1945 году на подступах к рейхстагу—логову фашистского зверя—взвод младшего лейтенанта Трушкова получил задание выявить огневые точки противника.

Выполняя поставленную задачу, горстка смельчаков в неравной схватке уничтожила 6 атакующих танков противника, а остальных заставила повернуть назад. Вскоре над рейхстагом взвилось знамя Победы, а младший лейтенант Трушков стал Героем Советского Союза.

Многие офицеры, сержанты и солдаты запаса

являются кавалерами орденов и медалей.

Например, капитан запаса Сергей Константинович Ворожцов, шофер совхоза «Михайловский», за свои боевые дела награжден орденами «Красная Звезда» и «Отечественная война» II ст., а также третью медалью: «За оборону Сталинграда», «За взятие Кенигсберга» и «За победу над Германией».

Лейтенант запаса Алексей Иванович Копосов, преподаватель Пижемской восьмилетней школы, в годы войны командовал стрелковой ротой. Его ратные дела отмечены двумя орденами «Красного Знамени» и орденом «Отечественной войны» II ст.

Старший лейтенант запаса Вячеслав Дмитриевич Тиунов, бывший командир минометной батареи, а ныне заведующий Буреполомской начальной школой, за свои боевые дела награжден двумя орденами—«Отечественная война» II степени и орденом «Красная Звезда».

Младший сержант запаса Сергей Михайлович Тотмин, механизатор колхоза «Герой труда», в годы войны с честью выполнил свой служебный долг. За активное участие в боях награжден орденом «Красная Звезда», а также медалями «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За освобождение Праги» и «За победу над Германией».

Всех награжденных перечислить невозможно. Их очень много. Тоншаевцы в годы войны внесли значительный вклад в дело разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Г. ТЕПЛЯКОВ,
майор, райвоенком.

десети с половиной тысяч тонн этого удобрения. Здесь торф будет компостироваться с навозом.

Ко дню открытия ХХIII съезда хозяйство борется за перевыполнение своего плана по заготовке органики.

ПЕРЕДОВАЯ ТЕЛЯТНИЦА



Алевтина Малышева еще немного проработала в животноводстве.

На головную ферму колхоза «Коммунар» она пришла в октябре минувшего года. Срок небольшой. Однако колхозники уже дают ей хорошую производственную характеристику.

Нелегкая работа Алевтины Ивановны. Она воспитывает телят, достигших трехнедельного возраста. Все трудности телятница преодолевает любовью к труду, старанием.

КУЛЬТУРА

Библиотека и читатели

ОШМИНСКАЯ сельская библиотека имеет 6191 книгу. Она насчитывает 920 читателей.

Общая книговыдача за

1965 год составила 10729

экземпляров.

Библиотека обслуживает 18 населенных пунктов, но вот на 9 деревень колхоза «Заря» одна передвижка с небольшим и устаревшим количеством книг. Если Шукшумской передвижке выделить больше художественной литературы из стационарной библиотеки, то сам книжный фонд и здесь бедноват. В 1965 году приобретено книг только на 82 рубля.

Хочется отметить хорошую работу наших книгонош—учеников средней школы.

Авторитетом у коржавинцев пользуется Маша Махнева. Деревня небольшая, всего 25 хозяйств. Маша с успехом обслуживает читателей. В субботу она собирает новую и нужную литературу. В воскресенье делает обход. В понедельник несет прочитанные книги.

Особое внимание Маша уделяет животноводам. Доярки Т. Сысуева, М. Вьюрина, А. Коржавина, Н. Махнева, кроме художественной литературы, читают много специальных книг:

А. ГОЛИГОРОВА,
зав. Ошминским клубом.

«ТОНШАЕВСКИЙ
КОЛХОЗНИК»
3 стр. 22 февраля 1966 г.



23 февраля—День Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Плакат художника И. Полярного.

Фотохроника ТАСС.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме ЦК Коммунистической партии Советского Союза

19 февраля 1966 года состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум ЦК КПСС обсудил проект Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.

Пленум ЦК КПСС заслушал по этому вопросу сообщение Председателя Совета Министров СССР тов. А. Н. Косыгина.

В прениях выступили: тт. П. Е. Шелест—первый секретарь ЦК Компартии Украины, Д. А. Кунаев—первый секретарь ЦК Компартии Казахстана, Н. Г. Егорьевич—первый секретарь Московского горкома КПСС, З. Н. Нуриев—первый секретарь Башкирского обкома КПСС, Т. Я. Киселев—Председатель Совета Министров Белорусской ССР, Г. И. Попов—первый секретарь Ленинградского горкома КПСС, М. С. Соломенцев—первый секретарь Ростовского обкома КПСС.

На Пленуме выступил Первый секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

Пленум принял соответствующее постановление.

Постановление Пленума ЦК КПСС, принятное 19 февраля 1966 года

Проект Директив XXIII съезда КПСС
по пятилетнему плану развития
народного хозяйства СССР на 1966—1970 гг.

1. Одобрить проект Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.

2. Опубликовать в печати проект ЦК КПСС „Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.“

3. Провести обсуждение проекта ЦК КПСС „Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы“ в партийных организациях, на собраниях трудящихся и в печати.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Тоншаевский КОЛХОЗНИК

Орган Тоншаевского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

№ 28 (2985)
Год издания XXVIII

ВТОРНИК, 22 ФЕВРАЛЯ 1966 ГОДА

Цена 2 коп.

СТРАЖ РОДНОЙ ОТЧИЗНЫ

...В безукоризненно четком строю замерли ракетчики. Внимательно вслушиваются они в каждое слово своего командира: он объявляет приказ о вступлении на боевое дежурство по охране воздушных рубежей Советской Отчизны.

Солдаты, сержанты и офицеры отчетливо понимают, что нет и не может быть для них важнее и почетнее задачи, чем постоянная боевая готовность, неусыпная революционная бдительность и железная решимость в любой момент выполнить приказ Родины. За время службы в Вооруженных Силах ракетчики части приобрели глубокие военные знания и армейскую закалку. Совсем недавно они выдержали экзамен на боевую зрелость: в сложных условиях на полигоне, действуя четко и слаженно, с первой ракеты сбили воздушную цель, получив отличную оценку.

Так же отлично несут боевую службу и летчики энской части. Они всегда готовы взмыть в воздушные просторы Родины и защитить ее от посягательств врага. Даже темная ночь и ненастная погода не укроют его от меткого огня отважных соколов. Летчики-перехватчики этой части, например, безошибочно уничтожают любую воздушную цель, на любой высоте и в любую погоду с первой атаки...

Советская Армия и Военно-Морской Флот уже 48 лет верой и правдой служат матери-Родине, делу социализма и коммунизма. Они стойко выдержали все грозные военные бури, пронесшиеся над Страной Советов, проявляя невиданное мужество и героизм. Только за

время Великой Отечественной войны 11 тысяч 527 самых отважных сынов и дочерей народа удостоены высокого звания Героя Советского Союза, сотни тысяч воинов награждены орденами и медалями.

Нынешние ракетчики и танкисты, авиаторы и артиллеристы, десантники и радиолокаторщики, связисты и моряки, приняв эстафету бойцов старших поколений, несут ее с достоинством, надежно стерегут завоевания Октября.

Оборонная мощь нашей страны в последние годы возросла как никогда. Этому способствовали огромные достижения нашего народа в развитии индустрии, науки и техники, неустанный забота партии и правительства о сохранении мира, о предотвращении новой мировой войны.

Немногим более восьми лет прошло с тех пор, как впервые во время военного парада на Красной площади Москвы были показаны баллистические континентальные ракеты. А теперь они уже стали главной огневой силой Советской Армии, предназначеннной для того, чтобы не дать агрессорам осуществить преступные замыслы. Наши ракеты способны стартовать в любую погоду, в любое время суток и года и доставить в любое, точно обозначенное место земного шара термоядерные заряды огромной мощности.

Советская военная наука не умаляет роли и других видов Вооруженных Сил — сухопутных войск, войск противовоздушной обороны страны, Военно-Воздушных Сил и Военно-Морского Флота, — которые тоже

стали качественно иными.

Сухопутные войска получили на вооружение оперативно-тактическое ракетноядерное оружие. Основу войск противовоздушной обороны составляют зенитные ракеты, ракетоносная авиация, радиотехнические и специальные войска. Они всегда готовы своевременно обнаружить и уничтожить на дальних подступах любые воздушные цели противника. Военно-Воздушные Силы оснащены дальними сверхзвуковыми самолетами-ракетоносцами. Военно-Морской Флот базируется теперь на атомных подводных лодках, располагающих поистине неограниченным запасом хода и большой мощностью ракетно-ядерного вооружения.

Первоклассная боевая техника Советских Вооруженных Сил находится в руках замечательных военных кадров, мастерски владеющих вверенным им оружием, безгранично любящих свою Родину, беспрепятственно преданных партии и народу, готовых до конца выполнить свой долг перед ними и свой интернациональный долг.

Наша армия вышла из народа. Она живет его интересами, защищает его мирный, созидательный труд. Крепнут и расширяются традиционные шефские связи предприятий, колхозов, совхозов, учебных заведений с воинскими частями и кораблями. Советские люди могут твердо положиться на силу и верность Армии и Флота. Личный состав Вооруженных Сил будет и впредь совершенствовать свое боевое мастерство.

(Окончание на 3-й стр.)

ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛИ — РОДИНЕ!

ОДНА ЗА ДРУГОЙ, с шумом разбрасывая по сторонам искрящийся на февральском солнце снег, падают вековые ели. Гудят мотор работяги — трелевочно-трактора. В лесосеке трудится передовая бригада № 13 лесорубов Майского лесоучастка. Тракторист, — он же бригадир, — Валентин Федорович Перевалов тянет очередной воз хлыстов к погрузочной площадке. Вальщик В. Коновалов, увязая в глубоком снегу, переходит к новому дереву.

К. Безруков и В. Хлопов обеспечивают обработку хлыстов. И так день за днем. Дружно трудится малокомплексная бригада, выполняя и перевыполняя задания. Все новые и новые сотни кубометров древесины отгружаются на нижний склад.

Только за январь вместо 850 кубометров бригада заготовила и отгрузила 930. Хорошо работает коллектив и в феврале.

Н. КИСЛИЦЫН.